

# 埃里克出招提防国民出国医病浪费外汇



国企部长埃里克

【本报讯】国企部长埃里克直言不讳地谈到香港投资印尼卫生部门的计划。这项投资将用于建设一家能够与私营企业竞争的国有医院。

12月13日,在雅加达举行的2023年全国糖业峰会活动开幕式后,埃里克声称,为什么我们要与香港太古这样一家大型机构进行基准测试,成为我们的战略合作伙伴,皆在提高国有医院的质量,以便能够与私营企业竞争。

埃里克强调说,这一计划并不是为了扼杀私营企业,而是为了提高国有医院的标准化程度。不要让国企拥有 PTPN、

Pelni、Pertamina 医院无法拥有相同的标准。这项投资计划旨在提高我国卫生产业的标准。此外,这也是为了减少出国治疗的我国病患者人数。我们不可将我国的达数万亿盾的资金流向国外。我国有不少民众在外国寻求治疗。这是事实。我们并不区分中产阶级、上层阶级、弱势群体。

埃里克表示,健康是重中之重。出于这个原因,必须鼓励在民众中进

行健康干预,例如社区健康中心的存在。同时,中产阶级的健康状况也必须得到改善。随着私立医院、国有医院或任何类型的医院的存在,现在专科也开始成为一个健康趋势,妇幼医院,骨科医院,脑室和心脏医院。

随着我国人口的持续增长,有必要增加医生或医务人员数量,目前我们仍然非常缺乏。如果医生少了,医疗就会变得昂贵。这就是为什么必须进行干预,其中之一就

是我们开放我国侨民医生管理制度的需要。新加坡排名第一的心脏病专家是我国公民。在德国,从医学毕业的我国儿女,无论在哪里,难道就不能回国服务。如果他们想回来印度尼西亚服务,为什么不可以呢?我们不要束缚自己。最后呢?民众无法获得医疗保健。

城里有很多医生,可是在小镇上,在村里,如果没有医生,我们就成为罪人了?这就是为什么

这是一项政策,我们呼吁侨民医生回国。医院的管理制度也需要共同改善。有些系统必须被改进,而不是成为互相指责。正如我在国有企业开始我就说,现在必须改变医疗系统。有病人进来,专家医生坐在一起,确定步骤是什么,药物是什么。不要各自给药。最后由一位年轻的医生陪同。这就是我们想要鼓励国有企业。(亮剑)

# 世行预测2024-2026年我国经济增长不及5%

【本报讯】世界银行预计2024-2026年期间,我国的平均经济增长率每年不会达到5%。正如世界银行在题为《2023年12月印度尼西亚经济展望》的最新报告所述。

12月13日,报告指出,预计印尼未来将录得经济正增长。然而经济放缓风险的威胁越来越现实,预计2024-2026年印尼经济的平均增长率为4.9%。

世界银行声称,预测印尼的国内生产总值将放缓。原因是印尼的国内生产总值在2022年增长了5.3%,预计今年将增

长5%。潜在国民经济放缓的主要触发因素之一是我国主要商品价格正常化。我国的龙头大宗商品价格下跌,有可能引发市场走势扩大资产负债表的赤字表现。2026年,经常性交易赤字对国内生产总值将逐渐扩大到1.4%,因为大宗商品价格下跌和全球经济放缓影响了出口。

此外,国民经济还面临信用利率居高不下的现象。这肯定会对国民经济的上升产生影响,与企业家不断增加的运营成本相一致。

世界银行还强调了2024年大选可能导致经济



世行预测2024-2026年我国经济增长不及5%

放缓的可能性。世界银行认为,大选可能会阻碍政府在过去几年中进行的官僚改革的势头。

世界银行补充说,全

球不确定性和全球变化的影响有可能引发全球供应链的中断,从而可能抑制国家收入,并造成更紧缩的财政空间。(亮剑)

# 外媒关注参加2024年总统选举候选人普拉波沃-甘贾尔-阿尼斯将各展神通

【本报讯】印度尼西亚将于2024年2月举行大选。在这次选举中,公民主将选举市县级、省级和中央立法机构的议员,并选举一位将在未来五年内领导国家的总统与副总统。到目前为止,有三位总统候选人参加竞选,即普拉波沃、甘贾尔和阿尼斯。特别是甘贾尔和阿尼斯,他们都已经在普委会注册登记了。

而国防部长普拉波沃在最后一期限,即是10月25日注册登记。普拉波沃和联盟政党已推举佐科维总统的公子吉布兰为其副总统人选。

新加坡媒体亚洲新闻频道(CNA)关注了这一分析:分析文章的标题是《分析:印度尼西亚将出现自2009年以来首次有分裂社会风险的三组总统竞选》。文章指出,拥有两组以上的候选人如普拉波沃、甘贾尔、阿尼斯、普拉博沃及其两名副总统候选人穆罕默德·哈达(M Hatta)、雅辛则被指控犯有洗钱罪。

22日的一项民意调查,普拉波沃和吉布兰以35.9%领先。其次是甘贾尔和马福,占26.1%。排在第三位的是阿尼斯和穆海敏,他们的支持率为19.6%。

外国媒体还报道了一些观察员的意见。其中包括总统选举带来的风险。其中之一,由于追随者众多,宗教领袖的风险将更多地被利用。CAN 如斯发表。参考印尼大学选举法讲师蒂蒂(Titi Anggraini)的见解。蒂蒂表示,如果有三组候选人,就会有更多的人希望得到这些领导人的支持。候选人将尽力赢得他们的支持。

蒂蒂指出,尽管选举法禁止将礼拜场所用于竞选活动,但仍存在灰色地带。选举监管机构难以确定违规行为。例如,没有禁止进入习经院,我们都晓得当局没有太多机会进入习经院。习经院是许多宗教领袖消磨时间的地方,他们受到最有可能受到首次选民的学生的尊重。不管领导怎么说,很有可能学生都会跟从。因此如果有宗教人士支持特定候选人,那么学生可以投票给同一个人。

政治身份也将尽可能用于获得选票。因此社会可能会比2019年的上一次选举更加两极分化,尽管佐科维和普拉波沃都是穆斯林,但是伊斯兰教经常被用作竞选工具。

蒂蒂最后表示,民族主义将把自己表现为宗教性,而伊斯兰主义者将在不放弃伊斯兰身份的情况下突出他们的民族性。(亮剑)



肃贪委发言人阿里(Ali Fikri)

【本报讯】肃贪委怀疑前农业部长雅辛涉嫌贪腐的资金,流向国会第四委员会主席苏汀(Sudin)。苏汀是印尼斗争民主党派系的国会议员,前段时间被肃贪委调查人员传唤,肃贪委小组也搜查了苏汀在德博市的住所。

12月13日,在雅加达史纳延体育主馆举行的2023年世界反腐败日纪念

# 肃贪委调查国会第四委会主席被怀疑向前农长雅辛收受酬金贪腐案件

活动期间,在会见媒体工作人员时,肃贪委执法和机构发言人阿里(Ali Fikri)表示,有国会第四委员会成员被怀疑收受酬金。当时,我就讲过,有某人的房子被搜查了,那是苏汀。

目前,肃贪委正在调查农业部的三组涉嫌腐败案件,即调查雅辛涉嫌敲诈勒索下属、对采购牛肉腐败的指控,以及在调查中的园艺腐败指控。据悉,苏汀收受与肃贪委目前正在调查的敲诈勒索案有关的资金,雅辛因此被投进了监狱。

阿里指出,肃贪委已向苏汀确认了农业部的项目,第四委员会的职能是进行监督。我们必须确认这个项目的监督预算和其他。

11月15日,苏汀接受了肃贪委的审查。在与调查人员会面后,苏汀向媒体工作人坦言被问及预算问题,只问预算和监督,仅此而已。

11月10日晚上,肃贪委搜查了苏汀位于西爪哇德博市芝芒吉斯(Cimanggis)莱佛士山庄的官邸。除苏汀外,国会第四

委员会成员涉嫌本案的还有维塔·埃尔维纳(Vita Ervina)。这名印尼斗争民主党派系的国会议员也受到调查人员的审问,房子也被搜查。

在农业部涉嫌腐败的案件中,肃贪委已将雅辛及其两名副总统候选人穆罕默德·哈达(M Hatta)、雅辛则被指控犯有洗钱罪。(亮剑)

# 总统候选人辩论会公共价值吸引潜在选民

【本报讯】多达68.5%的《罗盘报》电子版受访者认为,普委会于12月12日举办的首场总统辩论会非常有趣。

12月13日,根据《罗盘报》电子版分析结果,在辩论期间成功召集的124名受访者中,公众对评估辩论会表示积极赞赏。多达68.5%的受访者认为这场辩论会很有趣。甚至,23.4%的受访者承认这场辩论会非常有趣。只有7.3%的受访者认为这场辩论会无趣。

每个总统候选人都会得到积极的评价,包括清晰的陈述、对材料的掌握和在舞台上的表现。在这三项指标中,87.6%的受访者对阿尼斯给予了良好的评价,普拉波沃为74.7%,甘贾尔为87.1%。据受访者称,这场辩论为公众提供了一个机会,让他们在即将到来的大选中重新考虑他们的选择。虽然,规模相对较小,但有9.7%的受访者改变了他们的选择。

另有73.4%的受访者表示他们没有受到辩论的影响。第二场辩论将于12月22日举行,重点针对三位副总统候选人,即一号副总统阿穆海敏、二号副总统吉布兰和三号副总统马福。

在第二场专门针对副总统的辩论中,将讨论的主题是人民经济、数字经济、金融、税收投资、贸易、国内收支预算/地方收支预算管理、基础设施和城市问题。(亮剑)

# 专家对首轮总统候选人辩论会不设讲台深表遗憾



泗水市艾朗卡大学政治传播专家苏科·维多多(Suko Widodo)

【本报讯】12月13日,泗水市艾朗卡大学政治传播专家苏科·维多多(Suko Widodo)对12月12

日举行的首轮总统候选人辩论上,主办方无在台上准备讲台感到遗憾。

苏科表示,讲台可帮助三位总统候选人,即阿尼斯、普拉波沃和甘贾尔在进行辩论时表现出更多的表达能力。若是站在台上,候选人在表达自己的论点时有点感觉困难。在美国,当总统候选人进行辩论时,都会为此准备一张桌子,台上并不是空荡荡的。

苏科指出,众所周知,在2014年总统选举的总统候选人辩论会,普委会在台上提供了一个讲台。

对进行辩论具有巨大的好处。未来普委会必须准备讲台,使辩论者更容易表达自己,更容易阅读笔记。我认为辩论中讨论的所有话题对选民都非常有益。密切相关的有语气质疑严重侵犯人权和努山达拉新国都的问题,这两件事是热点问题,我认为进行公开辩论是好的。此外,民众也会评估辩论是如何进行的,他们还将决定在2024年大选时选择哪一位为新总统。

苏科指出,建议在下一场总统辩论会在台上提供讲台,因为讲台

对进行辩论具有巨大的好处。未来普委会必须准备讲台,使辩论者更容易表达自己,更容易阅读笔记。我认为辩论中讨论的所有话题对选民都非常有益。密切相关的有语气质疑严重侵犯人权和努山达拉新国都的问题,这两件事是热点问题,我认为进行公开辩论是好的。此外,民众也会评估辩论是如何进行的,他们还将决定在2024年大选时选择哪一位为新总统。(亮剑)

# 现在的佐科维真是今非昔比

【本报讯】一些支持者开始表达对佐科维总统的态度确实让其支持者感到失望。这与王朝政治问题甚嚣尘上一道出现。此前,宪法法院裁定地方领导人可在2024年总统选举中登记为总统候选人和副总统候选人,即使他们在2014年和2019年成为的这项裁决被认为是为佐科维的长子吉布兰成为副总统铺上“红地毯”。

不久前,在一家电视台的访谈节目中,文化人、时代杂志创始人古纳万·穆罕默德(Goenawan Muhamad)表示支持。古纳万声称,是的,很沉重,太沉重了。并不是说崇拜佐科维,因为我们希望印度尼西亚拥有一位言而有信的领导人。11月4日,印尼大学政

治观察员希达悦(Cecep Hidayat)坦言,佐科维最近的态度确实让其支持者感到失望。原因是佐科维曾经被认为是一个能够使印度尼西亚变得更加民主的人物,然而现实并非支持者所渴望的。许多曾尚未满40岁。宪法法院的这项裁决被认为是为佐科维的长子吉布兰成为副总统铺上“红地毯”。裁决后不久,吉布兰被印度尼西亚前进联盟宣布为普拉波沃的副座人选。希达悦表示,涉嫌违反宪法法院关于总统候选人年龄限制的决定,看起来非常粗俗。遗憾的是,佐科维保持沉默,没有果断回应出现的争议。佐科维总统希望三届连任的问题也挫伤了支持者的感情。(亮剑)